Desktomy od teraz z generatorem umów
Od teraz, w systemie Desktomy dostępny jest generator, którym umożliwia tworzenie dowolnej liczby szablonów dla danego dokumentu. Za pomocą dostępnych zmiennych systemowych oraz możliwości dodania własnych, system tworzy szablon dowolnego dokumentu, który można wielokrotnie wykorzystywać wpisując odpowiednie dane.

 
Wraz z najnowszą aktualizacją użytkownicy Desktomy zyskali możliwość personalizacji okna logowania. Od teraz wszyscy klienci wirtualnego biura mogą w trakcie wchodzenia do swojego profilu w Desktomy zobaczyć dedykowany tekst oraz logotyp dostawcy usługi tej usługi.
Przydatnym rozwiązaniem może okazać się również widżet pokazujący stan rozliczeń w ramach Desktomy. W przypadku zaległych płatności na dashboardzie platformy użytkownik zobaczy status “Nieopłacona” dla określonej płatności.
- Konsekwentnie wprowadzamy innowacje, które mają usprawniać pracę z Desktomy. Nasi Klienci coraz częściej wyrażają pozytywne zaskoczenie faktem, że ich propozycje zmian w ramach platformy dość sprawnie trafiają do kolejnych aktualizacji. To dla nas kluczowa cecha tego projektu, który ma zawsze odpowiadać na potrzeby zmiany – podkreśla Kacper Kozioł, Desktomy Product Owner
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 Desktomy to platforma wspierająca zarządzanie wirtualnym. To innowacyjne rozwiązanie pozwala on-line koordynować obsługę klientów wirtualnego biura w takich obszarach jak: obsługa kancelarii czy wirtualnego sekretariatu, rezerwacja sal konferencyjnych czy przestrzeni coworkingowej, bieżąca komunikacja oraz zarządzanie rozliczeniami. Z Desktomy korzysta obecnie ponad 30 wirtualnych biur, obsługujących łącznie prawie 4 tysiące klientów.
www.desktomy.pl
